

POLITIKA KVALITETA I BEZBEDNOSTI HRANE

Organizacija „STOJANOVIĆ PHARM“ d.o.o. se bavi razvojem, proizvodnjom i prodajom, dijetetskih, konditorskih i kozmetičkih proizvoda, medicinskih sredstava, predmeta opšte upotrebe i dodataka hrani za kućne ljubimce.

U cilju da se poslovanje odvija sistematski, shodno zahtevima SRPS ISO 9001, 22000, ISO 22716:2007 i specifičnih GMP principa proizvodnje kako bi se kupcima i korisnicima uslužne proizvodnje obezbedio bezbedan i kvalitetan proizvod kojim će biti zadovoljni, vlasnik-direktor donosi sledeću

IZJAVU O POLITICI KVALITETA I BEZBEDNOSTI HRANE

„STOJANOVIĆ PHARM“ d.o.o. ima za cilj da postane jedan od vodećih proizvođača dijetetskih, konditorskih i kozmetičkih proizvoda, medicinskih sredstava, predmeta opšte upotrebe i dodataka hrani za kućne ljubimce. Ovaj cilj se može isključivo postići ako su kupci proizvoda zadovoljni, ako im je obezbeđen zdravstveno bezbedan i kvalitetan proizvod i ako imaju poverenje u organizaciji **STOJANOVIĆ PHARM d.o.o.** Izuzetna se pažnja posvećuje razmatranju postojećih i istraživanju budućih zahteva kupaca i korisnika usluge razvoju novih proizvoda. Sa dobavljačima se održavaju obostrano dobri odnosi, i zahtevi o kvalitetu i bezbednosti nabavljenog materijala im se jasno saopštavaju, te se po potrebi i dobavljači uključuju u procese poboljšavanja. Ove aktivnosti se obavljaju dobro izrađenim načinom internih i eksternih komunikacija.

U toku poslovanja se visoka pažnja posvećuje ispunjenju obaveza za usklađenost sa važećim zakonskim propisima koji se odnose na delatnost organizacije.

Organizacija „STOJANOVIĆ PHARM“ d.o.o. posvećuje veliku pažnju osposobljenosti i obuci svojih zaposlenih.

Tehničko-tehnološki, higijenski i infrastrukturni preduslovi za proizvodnju se stalno poboljšavaju i usavršavaju, shodno važećim regulativama.

Pošto je ocena zadovoljstva kupaca i korisnika usluga najvažnije merilo kvaliteta i bezbednosti proizvoda, redovno se prati njihovo zadovoljstvo.

Kontinualno poboljšavanje integrisanog menadžment sistema i ocena rizika i prilika je stalni zadatak svih zaposlenih. Efektivnost primene ovih sistema je tema na sastancima najvišeg rukovodstva.

Adekvatnost Politike kvaliteta i bezbednosti hrane se redovno preispituje od strane najvišeg rukovodstva.

Politika kvaliteta i bezbednosti hrane je dostupna svim zaposlenima, redovno se preispituje i sa datumom njenog izdavanja se mora primenjivati.

Novi Sad, 07.07.2020.

Vlasnik/direktor

Nebojša Stojanović

